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o Homenctase ,[ﬂ:ﬁ,:’% [ e | oo | s | 20POGJCKO20 OKpy2a 2opog Canabam
- - = | Pecnybnuku Bbawkopmocman
- -+ =1 om ” 20172 N____
e ol -1 - - - BEMOMOCTL KOOPIMHAT OBPASVEMLIX M MSMEHAEMLIX SEMENILHEIX YUACTKOB
“T-1- e | - = - _
Z -1 - |aweme - - - - r‘n%ﬁ:ﬂ Koopgunama X Koopgurama Y
-I-1 - ‘:: - - = _ He wunoe sgaue N 1 ( y4acmoK)
1 X = 506488.5161 Y = 1360513.5646
TEHUKO-SKOHOMWNECKHE NOKASATENM _ 2 X = 506484.6900 = 1360516.4200
EquruualG2 3 X = 506485.1000 = .
2/,-, HaumenobaHue nokasameseti @“’epgé: g?ggg}‘o gé:g:m 4+ X = 506482.0900 5 _ :::g:::i:zg
1_[Maowagb npoekmupyemod meppumopuu — Beeedl1,6896 S X = 506482.5459 Y = 1360542.4002
| 2 [Teppumopuy, nognexawue mexebanuio 8 mowm 6 X = 506483.1300 Y = 1360553.9200
lucre: 7 X = 506488.0720 Yy = 1360553.6721
|- meppumopuu_MasoamaxHold 3acmpodku xunoed 8 X = 506488.0720 Y = 1360567.4174
| |goma N15: 9 X = 506482.7063 = 13605675626
I-paHee cpopmupoBaHHoso 3eMenbHoE0 yuacmka | 0,4401 10 X = 506481.4300 = 1360566.6612
|- U3MEHEHHOBO 3eMeJIbHOBO YYACMKG; 0,3993 1 X = 506480.8784 YV = 1360565.4617
|- meppumopuu_Maso3maxHold 3acmpolku xunogd 12 X = 506480.8961 = 1360562.0178
UCAOBHHE OBO3HAYEHUS lgoma N16: 13 X = 506476.7264 = 1360562.1192
I-panee cpopmupobaHHoso 3emenbHoso yuacmkg |0,4428 14 X = 506476.4268 = 1360549.5761
['paHuua npoekma mexeBaHus |- U3MEHEHHOBO 3eMeNbHOBO YYACMKG 0,4120 15 X = 506461.3951 Yy = 1360549.9729
(2paHuua npoekmupyemod meppumopuu)
|- meppumopuu_obbekma mopeobau 16 X = 506461.2404 = 13605432397
KpacHaa auHua yauud |- o6pasyemoeo_3emesbHoeo ywacmka 0,0716 17 X = 506460.9541 = 1360530.7835
| 3 [Teppumopuu, He nogrexauue mexebaHuio & 18 X = 506476.2700 = 1360530.3741
brwm Nuwus peeyaupob potl mom_uucae: 19 X = 506476.0402 = 1360517.6501
YAUUG OBWIEEOPOgGEKOED SHAUSHUS |- meppumopuu_obbekma mopeobau | 20 | X = 506479.9628 = 1360517.5546
1 I-paHee_cpopMupoBaHHogo 3emenbrogo yuacmka | 0,1267 2 X = 506480.8510 = 1360512.4952
3gaHue Hexusoe 1—0 aMaxHoe |-senentie HacaxgeHus oweeo nosbsobaHus 0,3449 pmupHud xusod gom N15 ( a oy J
[-ysuub, gopoeu npoesgs, nhjowagu 0,3351 1 X = 506517.7600 Y = 1360489.5700
| MuoeokBapmupHue xunde goma om 3—x go 5-u 2 X = 506518.3000 = 1360518.0600
amaxed BENOMOCTD KOOPAMHAT MVE/MUHLIX CEPBMTYTOB SEMENBHEX YHACTOB
I_ 3gaHue MagasuHa 1—0 smaxHoe Homep 2 X = 508514.4500 = 1260018.4400
mouku Koopgunama X KoopguHama Y 4 X = 506503.8300 = 1360521.0100 |
Ci 1-o0 5 X = 506499.1300 = 1360521.0000
I L Jaa xunoeo goma N15 — _
" X = 506527.8694 Y — 1360507.2599 6 X = 506499.1700 = 1360516.0300
I_ OzeneHeHue Bgonb yauu - 7 X = 506484.6900 = 1360516.4200
2 X = 506528.2698 Y = 13605225737 8 X = 506488.5161 Y = 13605135646
| BHympuxb AbHbiE i i = :g::f;zz;z Yy = 1360518.0429 9 X = 506480.8510 y=1
PaHUUY 3eMENbHOZ0 YUACMKA g MAJO3MAXHOO 5 = 506503.4008 ;_ :;:gz::?:g: 10 X = 506479.9628 = 1360517.5046
S Bopmup ’ 6 X = 506499.1696 Y = 1360516.0300 » = 200472.2402 =1
Fpasus yuacmka gan 5 X — Bosesaoet Y 1360513 5646 12 X = 506476.2700 = 1360530.3741
pmup P = 13 X = 506460.9541 Y = 1360530.7835
MpaHuubn 3eMenbHOEBO yyacmka gas obcayxubaHus 8 X = 506480.8510 = 1360512.4952 | 14 X = 506461.2404 Y = 13605432397
HeAIoEe Sgann g = 5064808022 = 1360506.2206 15 = 506434.8400 = 1360544,2800
//// /] rpanuua cepumyma 10 X = 506494.9409 = 13605058515 | 16 X = 506434.8165 = 1360543,2001
1 X = 506499.0496 = 1360511.5200 17 X = 506433.4700 = 1360480.9700
02:59:070126 K B Homep kb na 12 X = 506513.3700 = 1360511.2405 | 18 X = 506508.4500 Y = 1360479.3400
k0070120 200] ¥ ] Homep y :i i; :2:;13::67 : :w:l—m JpHHO xunofl goM N16 (L y )
- — 1 X = 506519.0000 Y = 1360555.1100
-y BHU HOMep oBb g8 15 X = 506521.2291 = 1360511.9210 | 9 = 506519.6500 Y = 1360589.6000 |
Jlas xunozo goma N16
3 = 506512.3400 Y = 1360600.6100
@ 1-1° Homep noBopomHoll mouku spaHuu y 16 X = 506528.9184 Y = 1360549.1687 4 = 506436.1000 Y = 1360602.2700
3y-1 O6o3HaueHue BHOBb oBp y :; §= ::::::2?6 = :3§_Q5§J_J§_01 > = 5004348400 Y= 1360544.2800
= 6 = 506461.2404 y=1
— s - T o= s
— * — 8 X = 506476.4268 Y = 1360549.5761
1. Obwue yxasaHus cmompu jucm oBwux gaHHbx mapku MM,MM 2 X = 506488.0720 Y = 1360562.1449 | 9 X = 506476.7264 Y = 1360562.1192
2. 'K:):cuue JluH-uu ):u::u npuHamu & o:)ombemcmauu c I'Ipahu:;»;:ma ﬁ = 506488.0720 Y = 1360555.9439 10 X = 506480.8961 Yy = 1360562.0178
sopogrono oxpyea opag Casabam Pecnym £ - " §= ::::12‘;'2‘::: z; ::’:59555.1.1.{10_ n X = 506480.8784 Y = 13605654617
om 05.02.20162 N 3-54/638. * 12 X = 506481.4300 Y = 1360566.6612
3. & 3 P®, cm 23 “Mpabo ozpaHuueHHOzO 13 X = 506482.7065 Y = 1360567.5626 |
BaHuS uyKUM y (cepBumym)”, n.3 "Moaym 14 X = 506488.0720 Y = 1360567.4174
y Baub: ny6auuHbe cep gqns 15 X = 506488.0720 Yy = 13605536721 |
— npoxoga uAu Npoesga uYepes 3eMeNbHHO y4acmok ...” 16 X = 506489.7100 Y = 1360553.5900 |
17 X = 506514.3500 Y = 1360555.1900
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